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Sala ślubów nr 21.3
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1.13 Przedsionek WC dla mężczyzn

50,5

3,1

3,5

Biuro nr 9

Biuro nr 12
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1.18 Pomieszczenie pomocnicze
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Zestawienie pomieszczeń parteru:

0403

rodzaj posadzki
pow. użutkowa
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panele podłogowe

płytki podłogowe

płytki podłogowe

panele podłogowe

panele podłogowe

 1.1

 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8

 1.9

 1.10  1.13

 1.11
 1.12  1.15  1.16

 1.14

 1.17  1.18  1.19

 1.20  1.22

 1.21

 1.27

 1.28

 1.25

 1.24

 1.23

 1.26

D1

Magazyn wykładzina PCV
na pos. betonowej

EIS30

RG

RK2

istn. rozdzielnica główna z układem
pomiarowym do rozliczeń z ENEA
1. Z rozdzielnicy należy odłączyć zasilanie od istniejącego przyłącza
2. Po odłączeniu istniejącego zasilania należy wprowadzić wlz z RG1

istn. rozdzielnica pozostająca bez zmian

proj. wlz do RG ­ YKYżo 5x16

istn. wlz do RK2 ­ YDYżo 5x6

proj. wlz do RK2 ­ YDYżo 5x6

istn. fragment wlz do RK2 ­ do unieczynnienia

istn. fragment wlz do RK1 ­ do unieczynnienia

1. Rzut należy rozpatrywać łącznie z innymi dokumentami, m.in.: schematami,
opisami technicznymi, specyfikacjami i zestawieniami.

2. Wykonawca zobowiązany jest szczegółowo zapoznać się z projektami
branżowymi, w celu prawidłowego określenia zakresów rzeczowych
poszczególnych instalacji oraz granic opracowania, aby zapewnić prawidłowe
wykonywanie całości instalacji. Przed przystąpieniem do prac należy
przeprowadzić koordynację z wykonawcami oraz podwykonawcami
pozostałych branż w celu usprawnienia prac montażowych.

3. Wszystkie wymiary należy sprawdzić na placu budowy przed rozpoczęciem
robót montażowych i wykończeniowych.

4. Materiały muszą posiadać dopuszczenie do stosowania w budownictwie
przez wprowadzenie ich do obrotu zgodnie z obowiązującymi przepisami.

5. Podczas budowy należy stosować aktualne normy i przepisy
techniczno-budowlane.

6. Prace budowlane należy prowadzić zgodnie z wiedzą techniczną.
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